

全市紧急排查厄瓜多尔冻南美白虾

286.5公斤冻虾下架封存

本报讯（晚报记者 刘娟 通讯员 徐晶心 /文、摄）近日，大连海关、厦门海关分别从厄瓜多尔3家企业进口冻虾的集装箱内壁和外包装样本中检出新冠病毒核酸阳性6个，虾体和内包装样本检测结果均为阴性。为消除风险隐患，保障人民群众身体健康，无锡市市场监管局迅速响应，连夜紧急部署，第一时间对全市商场超市、批发市场、农贸市场以及餐饮单位进行全面检查，重点对从上述3家企业进口的冷冻南美白虾开展紧急排查。

此次涉事的3家企业分别为：厄瓜多尔 Industrial Pesquera Santa Priscila S.A(注册编号24887)、Emp-acreci S.A(注册编号681)、Empacadora Del Pacifico Sociedad Anonima Edpacific S.A(注册编号654)。

检查过程中，执法人员督促食品经营单位要严格进货查验和索证索票，认真落实处置措施，要求经营单位立即停售、封存上述3家企业3月12日以后生产的冻虾，并配合做好产品召回工作。

截至7月13日下午3点，全市市场监管部门共出动检查人员725人次，检查农贸市场232家、超市178家、餐饮单位244家、冷库3家以及食品经营户143户，共下架、封存从上述3家涉事企业进口的冻虾共计286.5公斤。

无锡市市场监管局表示，下阶段，全市市场监管部门将进一步加大餐饮单位、商场超市、农贸市场等重点场所的食品安全风险排查力度，督促广大食品经营者严格落实食品安全主体责任，全力保障市场安全。



来金星苑小区看看—— 智能化改造后小区生活变什么样

本报讯 进门要刷脸、小区电动车实行智能充电、垃圾桶也会智能称重积分，在太湖大道与红星路交界处附近的金星苑小区看到，这个以安置房为主体的小区，如今环境优美，硬件设施步入智能化时代，不断提高居民的幸福感和安全感。

走进金星苑小区，新设的门禁系统起起落落。进出的居民和电动车通过刷脸实行通道门自动开启模式，居民王荣娣表示，系统很灵敏，感觉安全多了。在小区东面的智能电动车库内，居民刷卡进入实行自助入内并充电。据介绍，车库可使用IC卡、支付宝和微信等多种充电方式。一般居民办卡，卡内有30元预充体验金。金星苑服务管理站副站长钦晓清介绍，小区的非机动车库进行了几次改造，开始有些地方堆满了家具和废旧自行车。经过讨论，决定保留一部分自行车车库，一部分改成可充电的电动车车库。最初采用投币一元的方式，一些居民反映，有时刚充上电没多久，有事又要急匆匆出去，钱也无法退回，不愿意充电，导致小区飞线充电现象屡禁不绝。这次则

升级成了智能电动车车库，充多少算多少，电费按照每度电0.5元价格计算，低于市场化运作的充电桩，受到了居民的欢迎。

最近几天，已有相关专业人员到小区进行智能垃圾箱的选址。有关人员介绍说，只需对应智能垃圾箱的相应按钮，在纸张、金属、塑料等相关入口投入相应物资，系统会进行称重并记录，达到一定的积分可换取诸如抽纸、垃圾袋等生活用品。

“小区以农民安置房为主，还有部分棚改地块的定销商品房”，钦晓清表示，小区分三期建设，共有1549户，70幢大楼，建设的跨度也很长，从1997年一直到2015年分期进行了开发。有些小区设施已略显陈旧，但目前正在改造。比如金星苑建设了凉亭、长廊等游园，小区绿化现在也全部交给专业第三方来打理。绿地增设了栅栏，每一块草坪都有不同的绿植，移步看景各有韵味。

据扬名街道金星社区的曹子豪介绍，社区下属金星苑、锡星苑和盛星苑三个小区，今年已陆续开始智能化改造，从人脸识别门禁到智能电动车库。有些小区出

租户较多，通过人脸识别出入可大大提高小区的安全度，如果有亲友来访，则可通过刷身份证或登记入内。智能电动车库则大大减少了电动车上楼和私接乱拉电线的问题。今年他们还将小区内的模拟监控系统全线提升为四百万像素以上的数字摄像系统，并接入公安系统，以此方式来打造宜居小区。（黄孝萍 文/摄）



人脸识别进出更安全

锡城引才新模式： “精准荐”、“云对接”

本报讯 市人力资源市场为无锡重点企业和高端人才搭建更加精准、高效的线上线下联动平台，上半年，共为49家重大产业项目和重点企业推荐高端人才472人次。

“上半年受疫情影响，高端人才主动跳槽意愿下降，企业高端人才招聘难度加大”，市人力资源市场相关负责人介绍，面对人才主动性下降的压力和挑战，市人力资源市场进一步聚焦重点企业，以高端猎才的方式，深入了解企业需求，挖掘企业引才亮点。上半年，从杭州、广州、南京、苏州、常州等城市为无锡多家重点企业引进了招商

经理、能源管理咨询师、高级业务经理、人力资源经理等高端人才，为打造无锡最优营商环境城市、助推社会经济高质量发展提供了有力的人才支持。

面对前所未有的新冠疫情，零接触的“精英在线”活动应运而生，在保障高端服务不断线的同时，“屏对屏”的沟通交流平台进一步提升了人才对接的精准性和效率。据了解，上半年，市人力资源市场先后组织举办了2020年电子信息产业“精英在线”活动和2020年无锡市重点企业“精英在线”活动，为中科芯集成电路股份有限公司、华虹半导体（无锡）有

限公司等20家重点企业的118个岗位推荐高端人才232人次，有效缓解企业对高端人才的需求。

市人力资源市场还创新推出“锡才码”，为全市现代产业发展引进储备高层次人才。据介绍，“锡才码”是为有意向到无锡工作的海内外优秀人才提供的泊靠码，人才通过微信扫码单注册简历后，即进入了无锡高端人才库，能够享受市人力资源市场专业顾问的服务。与此同时，“锡才码”也成了无锡重大项目和重点企业人才的蓄水池，运营至今，预计储备高端人才300人，提供人才引荐服务100人次以上。（陈钰洁）

司法局推出法律职业资格 资格考试问答

本报讯 昨天从市司法局获悉，司法部发布了2020年国家统一法律职业资格考试《公告》，明确客观题考试网上报名、考试时间和主观题考试网上报名、考试时间。由于今年情况较为特殊，为方便考生了解2020年国家统一法律职业资格考试政策，顺利进行考试报名和参加考试，市司法局专门推出了“无锡市2020年法律职业资格考试政策20问”。

据悉，20问囊括了考试中的关键日期和时间节点，提醒考生高度关注。网上报名有哪些具体要求，怎样顺利地一次性通过，20问中进行了详细的说明。同时，对今年主观题考试提供电子法律法规、“纸笔考”考试方式和“纸笔考”考点设置、今年上半年受疫情影响高等教育自学考试推迟考试的考生如何报考等变化情况都做了解答。详细内容请考生关注市司法局官方网站和“无锡司法”微信公众号。（小任）

明后两天 部分地区停水

本报讯 因工程建设需要，明后两天部分区域停水，受停水影响的单位和居民提前做好准备。

2020年7月15日9:00至7月16日9:00震泽路（贡湖大道—南湖大道）停水，主要影响：地铁四号线贡湖大道站工地、地铁建设项目部、君来世尊酒店、无锡太湖国际会展中心等地区用户。

2020年7月16日9:00至7月16日24:00锡州东路（新光路—友谊路）停水，主要影响：东亭无锡鹏瑞建材有限公司、无锡锡州门诊部、锡州东路70#—106#店面（双号）、锡州东路71-1#—71-3#、友谊路77#—95-1#（单号）店面、新光路4#—32#（双号）店面、西周巷小区、宝城大酒店、新光新村81#—88#、东亭中心菜场1#—12#、太平洋服饰及沿线范围内等地区用户。（小蔡）